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_E7_BA_A7_E3_80_c44_71646.htm 一、单项选择题 1、张某与

李某双方签订了房屋修缮合同，合同规定张某于2004年10

月20日开始为李某维修房屋，10月19日李某的住宅发生火灾

，导致合同不能按期履行，双方决定解除合同关系，则造成

双方法律关系终止法律事实是（ ）。 A、张某无法履行义务

B、发生火灾的事件 C、房屋消失的事实 D、李某无力支付维

修款 2、甲、乙、丙三位合伙人设立合伙企业，企业经营一

段时间后，丙合伙人决定将自己持有合伙企业的财产份额转

让给丁。根据《合伙企业法》规定，则丙在（ ）。 A、转让

财产份额后通知其他合伙人 B、转让财产份额后通知合伙企

业的事务执行人 C、转让前须经全体合伙人一致同意 D、转

让前须经半数以上的合伙人同意 3、根据《合伙企业法》规

定，合伙企业名称可以使用（ ）。 A、工厂 B、有限 C、有

限公司 D、有限责任公司 4、甲、乙、丙三位发起人共同发起

设立股份有限公司，成立董事会，则董事会成员应为（ ）人

。 A、3～9 B、5～19 C、3～13 D、5～15 5、某国有企业2004

年年末总资产为6亿元，总负债为2亿元，拟于2005年年初改

组为股份有限公司，申请公开发行股票。根据《公司法》规

定，该企业2004年年末的总资产中无形资产（不含土地使用

权）不得超过（ ）亿元。 A、1.2 B、1.8 C、0.68 D、0.8 6、乙

属于中原股份有限公司的发起人之一，中原股份有限公司

于2002年6月1日正式成立，则乙持有的该公司股票在（ ）之

前不得转让。 A、2004年6月1日 B、2005年6月1日 C、2006年6



月1日 D、2003年6月1日 7、中外双方共同出资设立中外合资

经营企业，投资总额3 300万元，外方控股60%，选择分期出

资，则外方投资者的第一期出资至少不得少于（ ）万美元。

A、 660 B、1 980 C、99 D、495 8、某国有企业依法被宣告破

产，在破产前该企业欠工商银行贷款800万元，欠农业银行贷

款500万元，欠乙公司货款200万元，均以房产作抵押，对两

家银行的抵押担保均已办理抵押登记，对欠乙公司货款担保

未办理抵押登记，但抵押合同先于银行贷款抵押。用于该项

抵押的房产价值900万元。乙公司可就抵押物优先受偿金额为

（ ）万元。 A、100 B、160 C、200 D、0 9、甲公司被依法宣

告破产，成立清算组，清算结果表明：甲公司的破产财产

共90万元，发生破产清算费用110万元，欠职工工资140万元

，则根据《破产法》规定，应依法宣告甲公司（ ）。 A、破

产程序中止 B、破产程序终结 C、进行和解整顿 D、不予破产

10、甲公司向乙公司开出面值150万元的支票，支付前欠货款

，但甲公司账面无款支付，属于空头支票。根据《票据法》

规定，乙公司有权要求甲公司为此而支付（ ）万元的赔偿金

。 A、7.5 B、3 C、10.5 D、0.3 11、乙公司属于上市公司，甲

公司已持有乙公司30%的股票，并准备继续收购乙公司的股

票，根据规定，甲公司应采用（ ）方式。 A、要约收购 B、

协议收购 C、资产重组收购 D、资产抵押收购 12、乙公司将

持有的票据背书转让给丙公司，在背书时将背书人和被背书

人的签章和签名颠倒了，丙公司在票据到期后提示付款，付

款人拒付的理由是（ ）。 A、背书绝对记载事项不全 B、未

注明背书时间 C、背书不连续 D、背书地点和付款地未注明

13、乙、丙两公司于2004年11月22日签订购销合同，2005年1



月16日发生合同纠纷，2005年3月9日向法院提出撤销合同的

请求，法院于2005年4月20日宣告撤销该合同，则该合同自（ 

）没有法律约束力。 A、2004年11月22日 B、2005年4月20日 C

、2005年1月16日 D、2005年3月9日 14、甲公司于2004年5月5

日在网上发布A产品信息，乙公司于5月20日在网上寻问A产

品的质量和价格，甲公司于6月5日给予答复，乙公司7月10日

要求购买A产品1 000件，并按甲公司规定的价格和质量标准

，提出了交货方式和条件，甲公司7月20日回复，同意乙的要

求，该合同成立的时间是（ ）。 A、5月20日 B、6月5日 C、7

月10日 D、7月20日 15、甲公司为增值税一般纳税人，于2004

年12月10日将部分产品委托乙公司代销并于当日发出产品

，2005年1月10日乙公司收到产品并于2005年2月5日代销完毕

，2月12日甲公司收到代销清单，则甲公司对该批货物的增值

税纳税义务发生时间为（ ）。 A、2004年12月10日 B、2005

年2月12日 C、2005年2月5日 D、2005年1月10日 16、某公司将

自制产品作为职工福利发放，该产品成本100万元，核定的利

润40万元，适用30%的消费税税率，则该产品应交消费税（ 

）万元。 A、12 B、30 C、60 D、42 17、大连市某汽车制造公

司属于增值税一般纳税人，该公司2004年9月发生的下列（ ）

进项税额，不得从销项税额中抵扣。 A、为生产购进免税农

产品 B、为生产购进设备 C、为销售购进商品 D、为职工福利

购进的商品 18、乙企业为增值税小规模纳税人，计算应交所

得税时，该企业上交的下列税金中，不能从收入总额中扣除

的是（ ）。 A、消费税 B、房产税 C、印花税 D、增值税 19

、外商投资企业计算应交企业所得税时，发生的下列支出中

，不能从收入总额中扣除的是（ ）。 A、购入无形资产支出



B、租入设备支付的租金 C、企业绿化费支出 D、企业排污费

支出 20、外商投资企业在2004年9月16日终止经营，该企业应

当在停止生产、经营之日起（ ）内，向当地税务机关办理当

期所得税汇算清缴。 A、5个月 B、60日 C、4个月 D、90日 21

、某退休职工将多年的积蓄存入银行，2004年存款利息收入3

000元，另外购买国债利息收入2 000元，同时该职工出版维修

技巧著作一部获稿酬18 000元，则该职工2004年应交个人所得

税（ ）元。 A、1 000 B、2 616 C、2 416 D、3 480 22、乙公司

申办一家分公司，在领取分公司营业执照时应交纳印花税（ 

）元。 A、300 B、100 C、10 D、5 23、职工张某接受他人捐

赠房屋一套，该房屋原来建筑成本6万元，目前市场价26万元

，张某接受捐赠后又支出装修费4万元，契税税率为5%，则

张某应交契税（ ）万元。 A、1.3 B、1.5 C、0.3 D、0.5 24、甲

公司属于房地产开发企业，应交营业税，根据《税收征管法

》规定，该公司的营业税完税凭证应当保存（ ）年。 A、3 B

、5 C、10 D、25 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


